
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик, 

очікуваної вартості та/або бюджетного призначення 

предмета закупівлі 

 

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького. 

вул. Пекарська, 69, м. Львів, Львівська область, Україна, 79010. 

 

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020р. №1266 «Про 

внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013р. №631 і від 11 жовтня 

2016р. №710» 
 

1. Предмет закупівлі за кодом ДК 021:2015-80340000-9 Послуги у сфері спеціальної освіти (Послуги 

з військової підготовки громадян України за програмою підготовки офіцера запасу медичної служби). 

2. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-09-10-005490-b 

3. Переговорна  процедура 

4. Очікувана вартість закупівлі: 323 550,00 (триста двадцять три тисячі п’ятсот п’ятдесят гривень 

00 копійок) з ПДВ. 

КЕКВ: 2240 — Оплата послуг (крім комунальних) 

5. Кількість:  1 послуга для 139 студентів. 

6. Місце постачання: 79010, м. Львів, вул. Пекарська,69 
7. Мета закупівлі. 

Закупівля здійснюється з метою проведення військової підготовки студентів за програмою 

підготовки офіцера запасу медичної служби. 
 

Обґрунтування вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість закупівлі: 323 550,00 (триста двадцять три тисячі п’ятсот п’ятдесят гривень 00 

копійок) з ПДВ. Відповідно до розрахунків бухгалтерії та департаменту військової освіти і науки 

України за 2020-2021 роки Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького 

відшкодовує вартість навчання 139-ти громадян (студентів) у сумі 323 550,00 грн з ПДВ 

 

Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі з посиланням на експертні, 

нормативні, технічні та інші документи, що підтверджують наявність умов застосування 

переговорної процедури закупівлі: 

 

Відповідно до статті 11 Закону України  Про військовий обов'язок і військову службу Військова 

підготовка громадян України за програмою підготовки офіцерів запасу проводиться у вищих 

військових навчальних закладах та у військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти. 

Військову підготовку за програмою підготовки офіцерів запасу на добровільних засадах 

проходять громадяни України, які мають або здобувають освітній ступінь вищої освіти не нижче 

бакалавра, придатні до військової служби за станом здоров'я та морально-діловими  

 Порядок проведення військової підготовки громадян України за програмою підготовки 

офіцерів запасу визначається Кабінетом Міністрів України за поданням Міністерства оборони 

України, погодженим з центральним органом виконавчої влади в галузі освіти і науки. 

 Військова підготовка за програмою підготовки офіцерів запасу включається до навчальних 

планів закладу вищої освіти як окрема навчальна дисципліна. Програми військової підготовки 

розробляються згідно з вимогами кваліфікаційних характеристик офіцерів запасу за відповідною 

військово-обліковою спеціальністю. Порядок розроблення та затвердження кваліфікаційних 

характеристик офіцерів запасу та програм військової підготовки офіцерів запасу визначається 

Міністерством оборони України. 

Громадянам України, які мають освітній ступінь вищої освіти не нижче бакалавра, пройшли 

повний курс військової підготовки за програмою підготовки офіцерів запасу, склали встановлені 

іспити та атестовані до офіцерського складу, присвоюється відповідне первинне військове звання 

офіцера запасу. У разі потреби вони за наказом Міністра оборони України підлягають призову для 

проходження військової служби осіб офіцерського складу. 

Контроль за організацією військової підготовки громадян України за програмою підготовки 

офіцерів запасу здійснює Міністерство оборони України. 
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Відповідно до Порядку проведення військової підготовки громадян України за програмою 

підготовки офіцерів запасу для проведення військової підготовки у військовому навчальному 

підрозділі між Міноборони та закладом вищої освіти, на базі військового навчального підрозділу 

якого проводиться військова підготовка, укладається договір про проведення такої підготовки з 

визначенням умов її фінансування. У разі коли заклад вищої освіти, на базі військового навчального 

підрозділу якого проводиться військова підготовка, підпорядкований центральному органу 

виконавчої влади, який здійснює керівництво військовим формуванням, правоохоронним органом 

спеціального призначення відповідний договір укладається між таким центральним органом 

виконавчої влади та зазначеним закладом вищої освіти. 

Для проведення військової підготовки здобувачів вищої освіти, які навчаються у закладі вищої 

освіти, що не має військового навчального підрозділу, укладається договір про проведення такої 

підготовки та умови її фінансування між зазначеним закладом вищої освіти та закладом вищої освіти, 

на базі військового навчального підрозділу якого проводиться військова підготовка, чи вищим 

військовим навчальним закладом. 

 Враховуючи вищезазначене дані послуги можуть бути надані лише Міністерством Оборони 

України з застосування переговорної процедури на підставі пункту 2 частини 2 статті 40 Закону у 

зв’язку відсутність конкуренції з технічних причин, яка має бути документально підтверджена 

замовником, документи, які підтверджують відсутність конкуренції : 

1. Закон України  Про військовий обов'язок і військову службу. 

2.  Порядок проведення військової підготовки громадян України за програмою підготовки офіцерів 

запасу 
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